

"Мы рядом - мы вместе!"
5 декабря - Международный день волонтера

Если ты уверен в своих силах, если ты творческий человек, у тебя много идей, значит ты с нами. С такой надеждой росла наша группа с младшего дошкольного возраста. Усилиями педагогов, разными формами работы мы формировали в детях нравственные качества, доброту, уверенность в себе, веру в свои силы, тесно сотрудничали с семьями воспитанников, сохраняя теплую и дружескую атмосферу детско-взрослого коллектива. Творческие мастерские помогли научиться создавать необычный продукт своими руками, а самое главное делиться опытом и помогать другим.

Настал тот час, когда имея собственный детский опыт общения со старшим поколением (ветеранами Великой Отечественной войны, пожилыми людьми), заботливого ухода за животными, где акции добра носят кратный формат деятельности в силу детского возраста, мы не потеряли интерес к традициям добровольческого движения, а пошли дальше, чтобы видеть результат своих действий и помогать каждый день. Детство - это период ласки и теплоты, заботы и внимания, в этом нуждается каждая живая душа, и чтоб теплее стало не только в наших сердцах, мы свое тепло разделяем со своими сверстниками из подшефной ортопедической группы, которую посещают дети с ограниченными возможностями здоровья. Мы вместе играем и проводим совместные встречи. Мы хотим, чтоб как в сказке «Цветик-семицветик» исполнилось последнее желание для всех жителей Планеты, чтоб все стали добрее и внимательнее, думали, заботились и берегли все то, что нас окружает. Для этого не нужно чудес, нужно просто посмотреть вокруг себя и взглянуть на мир реальным взглядом: мы все живые существа, различные по внешним признакам, но внутренний мир для всех один «Посеяв добро, обязательно получишь добро». А сказка «Снежная королева», которая из поколения в поколение хранит в себе тайну того, как растопить даже самое ледяное сердце, помогает понять значимость добрых поступков. На рассказе В. Осеевой «Просто старушка» мы усвоили правила взаимовыручки и уроков доброты, не ожидая благодарности.

Вот мы и выросли на примерах героев художественной литературы, творческих проектах, акциях. Теперь смело испытав свои силы и уверенность в себе, мы вступили в ряды добровольцев-дошкольников, где есть свои правила и традиции волонтерского движения. Теперь мы чувствуем, что созрели для добрых бескорыстных дел «Я – волонтер».

5 декабря наши воспитанники вступили в ряды волонтеров. Праздничное и немного торжественное мероприятие позволило детям закрепить знания о добрых поступках, чем можно помочь старшему и животному миру, игра «Рассортируй мусор» обратила внимание на экологическую помощь и заботу, в командах обсудили планы на будущее, завершив праздник флешмобом «Мы маленькие звезды».

